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B 5 11 6 5 0
@ 6 11 5 6 0
D 5 11 6 7 -2
E 11 5 6 0
F 11 20 9 8 +3

a) Bi D pertanyen al mateix element quimic perqué tenen el mateix Z.
b) i ¢) No hi ha isdtops perqué els que tenen el mateix Z també tenen un A idéntic. D és un anié de B.
d) E representa una espécie impossible perqué A = Z + nombre de neutrons.

Model de Dalton: Particula indivisible.

Model de Thomson: Massa de carrega positiva.

Model de Rutherford: Electrons que giren al voltant d’un nucli.

Model de Bohr: Explica I'espectre d’atom d’hidrogen; nombre quantic n; nivell d’energi
orbites.

electrons descrivint

Model mecanoquantic: Electrons als orbitals; nombre quantic m; explica tots els espectres atdmics; quantificacié
de I'energia; probabilitat de trobar I'electrd.
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. 1) Descobriment dels electrons.
2) Model atdmic de Thomson.
3) Descobriment dels protons.
4) Descobriment del nucli atomic.
5) Model atdmic de Rutherford.
6) Descobriment dels neutrons.
7) Model atdmic de Bohr.
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35ClZz =17 A =35, electrons = 17, protons = 17, neutrons = 18
37C1Z =17 A =37, electrons = 17, protons = 17, neutrons = 20
55Cu Z =29 A = 65, electrons = 29, protons = 29, neutrons = 36
214ph 7 = 82 A = 214, electrons = 82, protons = 82, neutrons = 132
2CZ =6A=12, electrons = 6, protons = 6, neutrons = 6

3CZ =6A=13, electrons = 6, protons = 6, neutrons = 7

235U Z =92 A =235, electrons = 92, protons = 92, neutrons = 143

2107 Z = 81 A = 210, electrons = 81, protons = 81, neutrons = 129.




